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INDICAÇÃO Nº 038/2022 

 

 

De: MARIA LAURINDA GOMES 

       Vereadora 

 

Para: HUMBERTO RAIMUNDO RODRIGUES DE OLIVEIRA 

          Prefeito de Ibipitanga – Bahia 

 

Indicação nº 038/2022, de autoria da vereadora Maria Laurinda Gomes 

solicitando do executivo municipal a colocação do nome do Sr. Antônio 

Hidenilton Santos, mais conhecido como “Toe de Maria Bela”, na quadra 

poliesportiva no povoado de Pitucy 

 

                        A vereadora Maria Laurinda Gomes, que esta subscreve, 

usando de suas atribuições que a Lei lhe confere, nos termos do Art. 87º do 

Regimento Interno e Art. 14 da Lei Orgânica Municipal, indica ao chefe do 

Poder Executivo que determine junto ao setor competente as providências que 

se fazem necessárias para que seja colocado o nome do Sr. Antônio 

Hidenilton Santos, mais conhecido como “Toe de Maria Bela”, na quadra 

poliesportiva no povoado de Pitucy 

 

JUSTIFICATIVA: 

 

A construção de uma quadra poliesportiva trará maior qualidade de vida à 

população (alunos, pessoas da comunidade e região) que terá um local 

apropriado para realizar suas atividades esportivas e conduzirá os moradores 

uma melhoria na saúde. 

 As quadras poliesportivas são espaços reservados para a prática de 

diferentes modalidades de esporte, como vôlei, futsal, tênis, basquete, entre 

outros. 
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Trabalha a linguagem corporal, ajuda no desenvolvimento motor, melhora 

o convívio com outros alunos, previne doenças, estimula a prática de exercícios 

físicos, melhora a saúde mental. 

É uma obra de grande importância para uma comunidade, sabendo 

disso, indico que o gestor municipal, juntamente com a secretaria municipal de 

educação, cultura, desporto, lazer e turismo coloque o nome, na quadra, do Sr. 

Antônio Hidenilton Santos, mais conhecido como Toe de Maria Bela. 

Antônio Hidenilton Santos, filho de Maria Bela e José Rodrigues, nasceu 

no dia 18 de julho de 1974, foi criado, com seus seis irmãos, no povoado de 

Macacos, zona rural do nosso município. 

Casado com Neide dos Santos, teve 2 filhos ( Naian Vieira e Marcos 

Antônio), e o filho mais velho de outro relacionamento ( Felipe Menezes) antes 

de se casar; Profissionalmente Toe trabalhava como pedreiro desde muito 

novo. 

Era um bom pai, um bom filho. Uma pessoa alegre, extrovertida, amante 

do futebol, torcedor fanático do time de futebol São Paulo Futebol Clube. 

         Começou a trabalhar na quadra poliesportiva, de Pitucy, no ano de 2018. 
No ano de 2020, com o término das obras na quadra, foi trabalhar, no 
município de Piatã. Em 10 de abril de 2022 sofreu um trágico acidente de carro, 
em uma estrada asfaltada do município, e veio a falecer. 

Certa de contar com aprovação pelos nobres Edis da presente indicação, 

e do bom senso do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, reitero os meus votos de 

estima e apreço. 

 

 

Ibipitanga-BA, sala de sessões, 30 de agosto de 2022. 

 

 

Maria Laurinda Gomes 
Vereadora 
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Biografia de Antonio 

mais conhecido como toe 

Veio a falecer no dia 10 de abril de 2022, na avenida do município de piatã-BA 
em uma acidente de carro.  

Como filho sua mãe conta lindos e travessos casos de sua infância, criado na 
zona rural no interior da Bahia, toe e seus seis irmãos(irmã), digamos que 
aproveitaram bem sua infância e juventude, -"aprontavam, brincavam, esses 
meninos faltava colocar fogo no mundo, mas sempre foram unidos, até na hora 
da morte de um deles". Antonio e Neide já se conheciam pois eram primos, e 
se casaram no ano de 2003 depois de um ano juntos. Como marido, sua 
mulher Neide explica que ao perder ele perdeu seu melhor amigo, seu amor e 
perdeu a pessoa com quem podia falar sobre tudo e com quem escolheu dividir 
a vida. -"Ele sempre foi mais que meu marido, foi meu amigo, meu 
companheiro, eu não sei mais sair sem ter ele." E explicou como era o 
verdadeiro toe, " toe era barulhento, falava alto, tinha aquele jeitão dele de ser, 
mas não passava de um homem gentil, carinhoso, sensível, amigo, ele não 
sabia dizer não para alguém ou negar ajuda. Toe era nossa alegria, nosso 
furacão com cuidados e amor".  

Mas sendo pai ele se superava, nada valia mais pra ele do que seus filhos, 
tudo era pensado para ver eles bem, tudo era por eles. "O meu pai sem 
dúvidas é o melhor, ele foi o meu melhor amigo em tudo, me entendia, confiava 
em mim, cuidava da gente, com amor e carinho, ele me fazia sentir como a 
bonequinha dele, frágil mas forte para enfrentar tudo, mas apenas porque ele 
estava sempre do meu lado para nos proteger" conta seus filhos, "meu pai me 
ensinou tudo, como ser uma boa pessoa, ajudar sempre e ser gentil sorrir para 
todos não negar ninguém". Toe para os amigos era o zoadento que trazia 
consigo alegria e festa por onde passava, gostava de por onde passar fazer 
amizades e sorrisos. 
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Toe de Maria bela, como era chamado, começou muito novo a trabalhar na 
roça com seus pais, e logo partiu para São Paulo, e foi lá com seu irmao mais 
velho, José Idene, que aprendeu a trabalhar como pedreiro, sua profissão 
escolhida foi só melhorando daí por diante. Toe conquistou todos com seu 
talento para construir, seu trabalho era desejado pela maioria, mas isso porque 
ele colocava amor, dedicação e perfeição no que fazia. E aqui chegamos a 
construção da quadra esportiva do pitucy, em sua homenagem ela levará seu 
nome como respeito e admiração por ter ajudado a concluir essa obra e uma 
forma de agradecer por ser sempre o nosso toe, que estava ali por todos.  

A história desse homem conhecido como toe, é enorme, afinal são 48 anos de 
muitas coisas vividas. Mas é só o principal para saber que ele sempre foi e 
sempre será uma boa pessoa e um verdadeiro exemplo para todos. Nosso 
eterno toe. 

 

Ele começou no ano de 2018, ele tinha 4 anos na firma.  

 

Pra piatã eu acho que foi em 2019, não lembro o mês mas de 2019 para 2020 

A foto eu vou caçar aqui e te mando 

 




